

Наш детский сад очень часто и с большим удовольствием сотрудничает с Национальным парком «Мещёра». В рамках экологического праздника «Международный День Земли» воспитатели Щашкина А.В. и Терпугова В.Ф. организовали и провели игру по станциям «В гостях у природы». Участниками игры стали воспитанники средней и старшей/подготовительной группы. Игра прошла очень весело и увлекательно. Дети закрепили знания о растительном и животном мире родного края, расширили кругозор через игровую деятельность.







